

PYTANIA i ODPOWIEDZI

Dotyczy postępowania: Zakup i dostawa implantów –Substyt opony twardej, Ruchoma proteza dysku szyjnego, klatka do międzytrzonowej stabilizacji odcinka lędźwiowego kręgosłupa, System do stabilizacji transpedikularnej kręgosłupa, System tytanowy system do jedno- i wielosegmentowej stabilizacji odcinka piersiowo - lędźwiowo - krzyżowego kręgosłupa

Znak sprawy: postępowanie nr STG-271-6A/18 – dostawa

1. Czy Zamawiający wydzieli pozycje 6 i 7 do osobnego pakietu co umożliwi innej firmie złożenie konkurencyjnej oferty na najwyższej jakości kolagenowy substytut do regeneracji opony twardej?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający podtrzymuje zapis w SIWZ

2. Czy zamawiający potwierdza, że w pozycjach 6 i 7 doszło do omyłki pisarskiej i chodzi o rozmiary 2,5 cm x 7,5 cm oraz 7,5 cm x 7,5 cm?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający po sprawdzeniu wyjaśnia: pozycja 6 ma być - Substyt Opony Twardej rozmiar 2,5 mm x 2,5 mm, natomiast Substyt Opony Twardej rozmiar 7,5mm x7,5 mm to nastąpiła pomyłka – ma być 7,5mm x 7,5 mm

3. Czy Zamawiający dopuści substytut opony twardej o następującej charakterystyce:

- wzmocniona matryca kolagenowa do regeneracji opony twardej i jako bariera zapobiegająca zrostom pooperacyjnym w operacjach czaszkowych i kręgosłupowych, materiał ulegający wchłonięciu (biodegradacji) w ściśle zaprojektowanym czasie
- matryca zapewniającą szybką i skuteczną wodoszczelność

ODPOWIEDŹ

Zamawiający podtrzymuje zapis w SIWZ